000 «<AABEPC»

Poccus, 443068, r. Camapa, yin. HoBo-Canonas, 106 '
NaZ

IIpousBoacTro
+7(846)263-07-97

OTtaen npogax
+7(846)270-68-64; 270-65-09 www.autoterm.ru
E-mail: sales@autoterm.ru

CepBucHoe 00c/Iy;KMBaHHE
+7(846)266-25-39; 266-25-41
+7(846)266-25-42; 266-25-43
E-mail: garant@autoterm.ru
E-mail: support@autoterm.ru

OTonuresib BO3AYUIHbIA

CnyTHuk-2/1

Katasnor neraneit 1 COOPOYHBIX €UHUIL

Hexabps 2019


mailto:garant@autoterm/ru
mailto:support@autoterm.ru

Crp.2u3 7

Hacrosiuii katanor neraneid 1 COOPOYHBIX €IMHUI] IPeIHA3HAYEH JIJIsl OpTaHu3 Al
U ML, 3aHAMAIOLIUXCS YCTAaHOBKOW, PEMOHTOM U OOCIY)XHBaHHEM OTONMUTENEH
BO3MyIIHBIX THIAa CrryTHUK-2/].

Karanor coctout u3 pasaciioB:

1) CocrtaB oTONMTEJsl BO3AVIIHOIO COIJIACHO CXEME JICJICHHS W3JeNINs, Ha COCTABHBIC
JacTH — puc. 1 u mepeuHto neraneit u coopok — tadymia 1.

2) CocrtaB HarpeBaTe/isi COTJIACHO CXEME JICIICHUS W3JIENUs, Ha COCTABHBIC YaCTH
MIPE/ICTABJICH HA PUC.2 U TIEPEYHIO JeTallel 1 cOOPOK — Tabmuia 2.

Karamor HUCIIOJIB3YCTCA OJIA  OIPCACIICHUA 0003HaYCHUI I[CTaJIGﬁ H y3JIOB,
BBIMNICAIIHUX M3 CTPOA IIPH OKCILTyaTalluM IIOAOTPCBATCIIA. Yucnaa B sUuehKax YKa3bIBarOT
KOJIMYCCTBO IIT. B CTaHHapTHOﬁ KOMIIJICKTalluH U3ACJIHA.

000 ((AI[BGpC» ITIOCTOSIHHO pa60TaeT HaJl COBCPIICHCTBOBAHUCM CBOCH IMPOAYKIIHH,
B CBA3H C OTUM IICPCUCHD IIeTaJIeﬁ IMPUMCHSCMBIX IIPHU c6op1<e I/ISIIGJ]I/Iﬁ MOKCT MCHATBCA.

Buumanue! /[las ygo0cTBa M mpocToThl 3aKa3a Aerajieil U COOPOYHBIX €IMHUIIL,
He00X0UMO HCII0JIb30BATh 3aBOJICKMEe HOMepPa, KOTOpPble yYKa3aHbl B
Ta0JIHUIIAX.

Ilo Bompocam TexXHH4YeCKOro oo0ciay:kuBaHusi oOpamarbca r.Camapa
(t. +7(846)207-05-20) mu1n Ha caiit www.autoterm.ru B pasaena popym.



http://www.autoterm.ru/

Crp.3m3 7

CTEHKa

" aBTomobuns

Puc.1- Cxema nenenuns oronurens (C MOHTaKHBIM KOMILIEKTOM)



Crp.du3 7

TaOmumna 1
MoporpeBaTtenu
ol ol &1 %
BIR| 5| @
5 5 < <
Ne HaumeHoBaHue N N i 3
no3 o MpumeyaHue =i =i N “.'
3aBoackoun Ne A A = =
= s | 9]«
Il E| 5| %
2| 2| E| E
> >
(&) (&) = =
®) (8)
MopsiokoBbIi Ne nogorpesatens 1 2 3 4
1 | HarpeBatenb
C6.4856 24B 1 1
C6.4871 12B 1 1
2 | Tennousonauusa
C6.162 | 1 1 1 1
3 | bak
C6.291 | BT7-U 1 1 1 1
4 | XXryT TONNIMBHOIoO Hacoca
C6.2061 | L=6m 1 1 1 1
5 [ XKryT nepexogHbin
C6.1357 | 1 1 1 1
6 | Bo3gyxo3abopHuk
C6.2552 1 1 1 1
7 | XryT nutaHus
C6.4444 L=4.5m 1 1
C6.4666 L=4.5m 1 1
8 | Hacoc TonnvBHbIN
C6.3650 TH9-4,4mn-24B 1 1
C6.3635 TH9-4,4mn-12B 1 1
9 | MNynbT ynpaBneHus
C6.3520 | ny-5 1 1 1 1
10 [ KomnnekT MoHTaxHbI 6aka BT7
C6.9020 | 1 1 1 1
11 [ KomMnnekT MOHTaXHbIN OS5 KryTOB
C6.9025 | 1 1 1 1
12 | KoMnaekT MOHTa)HbIN TOMSMBHOW CUCTEMBI
C6.9027 | 1 1 1 1
13 | KoMnnekT MOHTaXHbIV TPyObl BLIXJIOMHOW, HAarpeBaTens 1 Bo3ayxo3abopHuka
C6.9034 | 1 1 1 1
20 | TonnmBonpoBoA
[.3629 | Tpy6ka nonuamugHas NA11-5,3x1,65 L=5m 1 1 1 1
21 | Metannopykas

[1.4633 | L=0,8m




Crp.5u3 7

Puc.2- Cxema nenenns Harpesarens.



Crp.6 m3 7

Tabmma 2.
HarpeBatenu
Ne HavmeHoBaHue u 8 NG
MpumeyaHue 0 )
nos 3aBoackon Ne < <
© ©
O] (&)
MopsgkoBbI Ne HarpesaTtens 1 2
1 | Tennoo6meHHUK
[1.4055 | unn 0.4815 1 1
2 | Kamepa cropaHus
C6.2578 | 1 1
3 | briok ynpaBneHus
C6.4833 1
C6.4812 1
[0.1070 npokragka 1 1
4 | HarHeTaTtenb Bo3gyxa
C6.4858 24B 1
C6.4873 12B 1
5 | KomnnekT cBeun
C6.2583 Ceeua 24B 1
C6.2615 Ceeua 12B 1
[.2822 BTynka (ynnotHuTENbHasN) 1 1
[.2659 Brynka (Metannuyeckas) 1 1
6 | KomnnekT gatymka Temnepartypbl
C6.4782 [aTtunk Temnepartypsbl 1 1
[.3939 LWanba (cnioga) 1 1
[.2661 Usonatop 1 1
0.4736 LWanba npyxuHHas 1 1
Bont M5x10 TOCT 7805-70 1 1
Lan6a B35 yBenMyeHHas 1 1
7 | YNnoTHeHWe TONNUBHOM TPyOKu
[1.2658 | 1 1
8 | MNMpoknagka non kamepy cropaHus
[1.2655 | 1 1
9 | Mpoknagka nof HarHeTaTenb BO3AyXa
[1.2656 | 1 1
10 | OkpaH
[1.2967 | 1 1
11 | Koxyx HUXHWIA
[1.5381 | C npoknaakoii [1.2651 (2wT) 1 1
12 | Koxyx BepxHuii
[1.5382 | C npoknaakoii [1.2651 (2uwT) 1 1
13 | PeweTka
[1.2649 | 2 2
14 | 3auen
[1.1683 | 4 4




[Tponomkenne Tabnuip 2

Crp.7u3 7

MopsakoBbI Ne HarpesaTtens 2
15 | YnnoTHeHwue koxyxa

[1.2650 | 1
20 | KpenneHue kamepbl CropaHns

BTynka

£1.2905 C ﬂ{lBapﬂ 2015 3

LLlan6a cTtonopHas @5 3
21 | KpenneHwue akpaHa

BuHT M4x10 DIN965 | Norait 3
22 | KpenneHue HarHeTaTens Bo3ayxa

BuHt M5x20 DIN 7500 CE 4

LLlan6a ctonopHas @5 4
23 | KpenneHve Bnoka ynpaeneHus

BuHT M4x10 DIN 7500 CE 1

LLlan6a ctonopHas @4 1
24 | Wnunbku

M6x18 3

M6x20 DIN 939 1




